

# 国家体育总局排球管理中心主任 潘志琛接受组织调查

□ 星报综合消息

8月4日上午,中央纪委监察部网站公布消息,国家体育总局排球运动管理中心主任潘志琛涉嫌严重违纪违法,目前正在接受组织调查。随后,国家体育总局网站公布消息,国家体育总局党组研究决定,免去潘志琛的排球运动管理中心主任、党委副书记职务。

据知情人透露,潘志琛被调查的主要原因,可能是在自行车击剑运动管理中心任职时,与环中国自行车赛赞助商有经济往来;而且他与被调查的前国家体育总局副局长肖天关系密切,肖天妻子田桦调任自剑中心马术部副部长一职也是他经手办理。在肖天接受调查后,圈内就盛传潘志琛可能被牵扯其中。

潘志琛曾获北京体育大学体育人文社会专业博士学位,在北京奥运会期间担任过国家体育总局竞体司副司长,

并兼任奥运备战办副主任,2009年开始接替蔡家东担任自剑中心主任。在伦敦奥运会上,自剑中心所负责的项目均有突破,夺得了男子花剑个人和女子重剑团体两枚金牌,自行车夺得两银一铜,现代五项夺得男子银牌和女子第五名的历史最好成绩。

潘志琛在履新排管中心主任前,尚在自行车击剑中心任职时,就得到各方强烈暗示,三顾茅庐,请回郎平。据了解他打动郎平的并不是什么宏大蓝图

及封官许愿,而是一句“我是门外汉,队伍一切你来负责,其他的我来”。

在郎平执教期间,给予其在政策上的大力支持,包括实行“大国家队”管理、多支队伍分别出战不同级别的国际比赛等。在郎平上任后,中国女排水平不断提高。目前中国女排正在宁波北仑备战将于下月开始的世界杯暨奥运资格赛,中国女排有望继雅典奥运会后第七次夺得世界冠军。

与肖天一样,潘志琛老家也在安徽。

## 汪峰、章子怡 为《从天儿降》献声

星报讯(记者 吴笑文) 为了帮自己做制片人兼友情出演的科幻喜剧电影《从天儿降》抢头条,昨日在北京举办定档发布会上,章子怡不但装上巨肚以怀孕造型亮相发布会,还拉上汪峰为影片的预告片配音,宣布影片定档12月4日正式上映。

《从天儿降》的幕后班底阵容相当耀眼,请来了章子怡做制片人,郭敬明任监制,导演陈正道则担任艺术总监。影片真正的导演是魏楠,他和章子怡是多年好友,许多知名导演的电影片花都是魏楠制作的,行业经验十多年。章子怡表示,尽管是第一次执导,魏楠很知道自己要什么,对电影的认知十分深刻。

活动当天,章子怡挺着巨肚现身,引得现场快门声一片。片方还曝光了首款预告片,一开始章子怡的声音就紧紧抓住了大家的注意力。而随后“惊现”的一个熟悉的男声配音更让人惊喜连连,章子怡与汪峰声音的首度合体,为“儿”的诞生增加了更多神秘感,谈及配音,魏楠笑言:“配音时,汪峰正好在隔壁录歌,就顺道一起录了,反正子怡是制片人,汪老师是自家人。”

## 朱琳巴库无缘女双决赛

星报讯(记者 江锐) WTA国际赛巴库杯近日在阿塞拜疆收兵。在女双半决赛中,安徽“小花”朱琳与杨钊煊搭档,在先胜一局的情况下,通过激烈的“抢十”大战,最终以6:4、2:6和7:10被赛会头号种子、俄罗斯组合加斯帕妍/帕诺娃逆转,遗憾无缘决赛。

朱琳和杨钊煊都参加了本站比赛的单打比赛,结果两人都止步第二轮,双打比赛中两人的状态非常出色,在前两轮比赛中保持一盘不失,杀进四强。

## 安徽文一今晚客战拉萨净土

星报讯(记者 江锐) 今晚,NBL联赛将进行第七轮的较量,已经三连胜的安徽文一做客云南曲靖,客场挑战联赛新军拉萨净土队。

在主场战胜广西威壮后,安徽文一男篮8月3日中午乘坐飞机从合肥新桥机场出发,达到昆明再转乘大巴车前往曲靖。长途奔波,抵达下榻酒店后,

已经是当天的晚些时间了。正如球队主帅郑武所说,赛程实在太紧密了。

据悉,安徽文一队昨天进行了备战训练。在海拔近2000米的高原上征战联赛,对于球队来说是一次不小的挑战。与此同时,拉萨队还有曾经效力过安徽文一的这两位球员,分别是申屠骏和张超,他们都是拉萨净土的首发队

员。联赛截至目前,安徽文一以4胜1负的成绩排名联赛第2名,仅次于6场不败的陕西渭南信达。2胜4负的拉萨净土目前排名联赛第5。从实力上来说,安徽文一男篮可能会略占据上风,但考虑到曲靖当地的海拔较高,因此本场比赛对于安徽文一来说,体能将会是一个巨大的考验。

## “压哨投中”前三直 石台彩民万余奖金收囊中

星报讯(洪高旺) 7月27日晚,体彩高频“11选5”玩法已进入收官阶段,石台县26709网点内的众多彩民还没有散去的迹象,似乎意犹未尽,战意正酣。一边讨论着“11选5”怎么买,一边核对当日“大乐透”的开奖号码,不乏扼腕叹息者,后悔某某号码写在纸上而在投注时鬼使神差做了改动。

“11选5”第80期即将停止销售,老彩民陈先生果断出击,高声道:“前三直1、4、8打10倍”。销售员应声麻利出票。这也是本期最后一张彩票,几乎是压哨完成投注。

在短暂的寂静之后,人们不由自主地盯着电视机的开奖画面。随着一阵音乐响起,第一个号码01如期到位,大家不约而同喊出了声。第二个号码04在大家的共同呼喊中再次蹦出

来了,接着在一浪高过一浪呐喊声中,第三个号码08飘然而至。陈先生中了11700元!

陈先生是一位资深老彩民,买彩票已十余年了。“11选5”上市后更是深受有加。每天工作之余,当别人打麻将、下棋之时,陈先生就到彩票店里小坐一会儿,买买彩票权当进行身心调节、自我放松一下。在满足自身娱乐的同时,顺便完成了个人的慈善义举,也为国家公益事业做了点贡献。

当许多彩民问及陈先生买彩票有哪些诀窍时,陈先生笑答:“两个字——坚持。坚持不等于沉迷,买彩票心态要端正,不要把玩彩视同赌博,买彩票是量力而行,玩得轻松愉快,才能坚持长久。坚持下来了,机会就多了,说不定幸运之神哪天就光顾到你的头上了。”

## 宿松排列三高手 直选倍投喜中奖

星报讯(徐小兰) 近日,体彩排列三15201期开奖,开奖号“063”,位于宿松县龙井路15503体彩网点彩民陈先生(化名)个人单选倍投喜中5注,赢取5200元奖金。

据了解,中奖得主陈先生40来岁,是该彩票网点一名买彩多年的老彩民,尤其钟情于体彩小盘玩法“排列三”,并在每天都要花上一些时间来研究排列三走势。每当遇到感觉好的时候,他就会果断地采取直选倍投。

这不,在排列三第15201期中,相对其他彩民较难看中的号码,陈先生通过自己长时间积累的看号技巧和分析,对“063”这组号码特别有感觉,认定这组号码中奖的几率较大,果断地进行直选单挑5倍倍投。这张彩票为陈先生赢得了5200元奖金。



超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitcai

## 回老家办事 中“宝石之王”3万

星报讯(朱宝珍) 7月28日,是入暑以来最热的一天,高温加烈日,骄阳似火。此时的体彩网点是个消暑纳凉的好去处。池州26071网点与往常不无两样,彩民聚集在一起谈天说地、购彩,乐在其中。

突然,一个声音打破了网点的宁静,“我中奖啦,3万元。”顷刻间,彩民、销量员不约而同地向3万元大奖围拢而来。中奖的张先生(化名)是池州市宴塘镇人,为了谋求发展,好多年前,一直在浙江打拼,多年的积累,张先生不仅拥有足够的财富,在外还培养了一些自己的兴趣爱好——买彩票。

这次中奖纯属意外,张先生是回老家办事,由于办事人员外出,等待中张先生就来到附近的体彩站点26071网点,一来纳凉,二来兴趣使然。张先生进店后,打了5注大乐透并倍投了10倍,又玩了几把“11选5”,但没中奖。后来,他又买了一整包30元面值的顶呱刮“宝石之王”600元,刮着刮着,也不知道是第几张,出现了“钻戒”标志,中出三等奖,奖金3万元。

张先生说,他在浙江的时候,除了做生意,就这么一点爱好——玩玩彩票。他爱玩即开票顶呱刮,只要新票上市,他都会刮一下,其中“宝石之王”就是他最喜欢的游戏之一。



大乐透彩票狂送3.6亿  
500万 头奖 2400万!

当前奖池: 1518071721元 (目前中国彩市第一)  
第15089期, 开奖号码: 05、12、18、20、27+10、12  
全国中出一等奖0注, 其中追加0注。大奖出自  
大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

